

Малайзия: тонкости туризма

Малайзию по праву называют чудом Юго-Восточной Азии. Страна сегодня вызывает удивление и восхищение как на Востоке, так и на Западе. Бывшая английская колония с обретением независимости в 1957 году сегодня уже сама готова инвестировать и выступать спонсором, а также быть хорошим примером для других государств. Если вы хотите совместить приятное с полезным (отдых, бизнес и оздоровление), то вам именно в Малайзию!

Сказочный пляж с белым песком

Отдых в любое время года предоставит вам экзотическая и загадочная Малайзия – одно из наиболее богатых и развитых государств, которые на Востоке называют Новыми Индустриальными Странами.

Если вы решили отдохнуть в Малайзии, то вы имеете шанс приобрести свой самый запоминающийся и разнообразный уик-энд года. Это именно та страна, где можно получить неповторимые ощущения. Малайзия является одним из самых модных и экзотических курортов, она привлекательна как для шопоголиков и экстремалов, так и для любителей романтики.

Малайзия имеет большое количество минералов, сказочные пляжи с белым песком, который полезен для здоровья, особенно при лечении ревматизма, бронхита, остеохондроза. Благодаря высокому международному уровню квалификации врачей, передовым медицинским учреждениям и конкурентоспособным ценам, Малайзия приобрела репутацию одного из лучших центров медицинского туризма в Азии.

В 2009 году был учрежден Совет по медицинскому туризму Малайзии с целью координации маркетинговой и рекламной деятельности в сфере оздоровительного туризма. На сегодняшний день Малайзия уже известна как теплая, радушная и красивая страна, способная предложить одну из лучших медицинских и оздоровительных программ для иностранных путешественников.

Совет тесно сотрудничает с такими государственными органами, как Агентство по туризму Малайзии и Ассоциацией частных клиник Малайзии. Закон о частных медицинских учреждениях и услугах, принятый в 1998 году, позволяет правительству Малайзии отслежи-

вать и контролировать качество работы частных медицинских центров и клиник. Большинство медицинских учреждений в Малайзии предоставляют услуги во всех областях медицины. Это кардиология, онкология, эстетическая и роботизированная хирургия, лечение бесплодия, бариатрическая хирургия, ортопедия, стоматология, офтальмология, неврология, спондилодез и др.

Экзотика в экзотике

Как известно, активный отдых – это залог здоровья. Малайзия насчитывает пять морских заповедников – специальных зон для научных исследований, экскурсий и отдыха. Морской заповедник штата Теренггану «Пулау-Реданг марин парк» расположен на востоке страны. Здесь можно наблюдать за гигантскими черепахами (длиной до 2,5 м и весом до 400 кг), которые выползают на берег, чтобы отложить яйца. В мире существует шесть мест, где можно увидеть такое чудо.

«Пулау-Тиоман марин парк» – морской заповедник штата Паханг на восточном побережье Малайзии славится своими подводными пещерами с коралловыми рифами и зеркально прозрачной водой. При хорошей погоде видимость под водой достигает 33 м. Для желающих познать подводный мир, но не занимающихся дайвингом, проводятся экскурсии вокруг острова на лодках с прозрачным дном.

Морской заповедник штата Джохор – одно из лучших мест в Малайзии для погружения с аквалангом и для морской рыбалки. Здесь огромное количество морских обитателей: рыбы-бабочки, длинноперые морские лещи (их называют еще морскими ангелами), черные морские окуни, рыбы всех цветов и размеров. Необычная активность разнообразных обита-

телей многоцветных коралловых садов хорошо просматривается на расстоянии 30–60 м под водой.

Идеальным местом для дайвинга считается морской заповедник «Пулау-Лабуан марин парк» на Борнео. Расположенный в Южно-Китайском море остров Лабуан – единственная в Малайзии глубоководная гавань. Здесь для вас предоставлены гостиницы международного класса, на берегу множество бунгалов и шале, которые можно снять за умеренную плату. При желании можно разбить и палаточный лагерь, получив предварительно разрешение в Управлении рыболовства. Для любителей пикников есть мангалы, столики и душевые кабины.

Остров Лангкави. По легенде, когда-то этот остров считался проклятым. 200 лет назад юноша из обеспеченной семьи женился на красавице-проститутке по имени Махсури. Мать юноши возненавидела ее и, решив избавиться от девушки, обвинила ее в измене. По тем временам закон требовал за измену приговаривать к смерти. Махсури была убита, но из раны потекла белая кровь, что говорило о ее невиновности. Умирая, девушка прокляла остров на семь поколений вперед, и на остров обрушились бедствия. Через семь поколений остров освободился от проклятий и был объявлен зоной бесплошной торговли. Цены здесь в несколько раз ниже, чем в других малазийских городах. Так что если вам необходим шопинг, то вам сюда! Здесь вы можете найти раритетные вещи, затерявшиеся еще с колониальных времен, эксклюзивные изделия из раковин и камней, натуральный шелк и батик, национальные украшения. Большинство отелей здесь четырех-пятизвездные, туристическая инфраструктура развита отлично.



Сегодня Лангкави манит иностранцев своей нетронутой природой. Вы можете послушать шум воды водопада семи колодцев, увидеть Гору орлов, посетить рыбную ферму и пещеру летучих мышей, манговые заросли с хищными птицами.

Курорт Пенанг – один из главных островных курортных районов страны. С материком остров связан мостом длиной в 13,5 км, третьим по протяженности в мире. С вершины горы Пенанг, куда поднимаются по канатной дороге, можно наблюдать все потаенные уголки Пенанга и безграничный океан.

Столица острова Джорджтаун славится своими достопримечательностями – старинные пушки форта Корнваллис смотрят на Малаккский пролив, откуда в 1786 году приплыли и высадились на остров англичане; обломки затонувшего корабля, который оброс кораллами; китайский и индийский кварталы, где вас встретят тайские, индуистские и бирманские храмы, которые охраняются 33-метровым лежащим и 20-метровым стоящим Буддой.

В южной части острова гордость местных жителей – популярный Змеиный храм с десятками ядовитых змей на алтарях и среди бронзовых курильниц. Когда-то храм был пристанищем очень религиозного человека, который содержал ядовитых змей. До сих пор никто не может объяснить, почему в определенные дни китайского календаря в храм сползается огромное множество змей, заполняя буквально каждый его уголок.

Храм Кек Лок Си считается самым красивым в Юго-Восточной Азии, имея восьмиугольное основание, он напоминает китайскую пагоду. Здесь вы можете увидеть статую богини милосердия Гуань Инь, а также полюбоваться необычным черепаховым декором храма. По китайскому поверью, черепахи являются символом долголетия. Так что можете продлить себе пару лет жизни, покормив черепах, обитающих в здешнем пруду.

Пенанг прельщает черепаховой пещерой, где помимо черепах плавают дружелюбные губаны и лещи, которых можно кормить. Глубина пещеры 21 м, и она связана с другими пещерами.

Почему мы выбираем Малайзию?

Потому что это:

- одна из лидирующих экономик Азии;
- сфера медицинского туризма в стране четко регулируется государством, поэтому стандарты качества и безопасности гарантированы;
- оптимальное соотношение цены и качества на товары и услуги в стране;
- многонациональность населения страны;
- пляжи, тропические леса, города-космополиты, рай для любителей шопинга, аппетитных блюд и прежде всего доброжелательный, теплый и гостеприимный народ. 

